

“我是余声斌，我为自己征婚”

# 公交司机车上征婚获市民祝福

本报讯（记者 庞赟 通讯员 陈佳）近日，枫丹公交6路车司机余声斌为自己征婚，将征婚启事贴在了公交车上。这一行为被乘客拍下来，发到网上，不少市民纷纷点赞送上祝福。

昨日中午2时30分左右，在6路车的终点站西河桥，记者见到了余声斌。

瘦瘦高高的个子，健康的肤色，剪着精神的短发，穿着短袖白衬衫，黑西裤，棕色皮鞋，显得很清爽。这是余声斌给记者的第一印象。

“记者同志，我首先要声明一下，我征婚可不是做秀，是真心实意想找一个对象。”一见面，余声斌就开口解释着。

## 曾有一段13年的婚史

余声斌是咸安区桂花镇人，今年45岁，现在是枫丹公交公司6路车的一名司机。

“别看我出生在农村，但是我骨子里注定了不安分，喜欢到处闯荡。”余声斌说，他中专毕业之后，就外出打工。

1993年，余声斌在广东中山上班，认识了四川籍女子小赵，两人坠入了爱河。1994年，余声斌带着小赵回到了桂花镇，举办了婚礼，当年，儿子出生。

随着时间的推移，两人性格出现了不合，也时常发生争吵。到2007年，余声斌与小赵办理了离婚手续。

想起曾经的婚史，余声斌对前妻充满了愧疚。“其实离婚的事，主要是我的错，跟她没有关系。”事隔8年，余声斌再说起这件事，他说不后悔离婚，但是他对不起前妻和孩子。

## 4元钱订做“征婚启事”

离婚后，儿子跟着余声斌。他一个人将儿子拉扯大，现在儿子已经独立了，在深圳一家大企业上班。

其实，余声斌征婚的念头起源于去年，但是一直没有行动。

今年4月13日，余声斌突发奇想，要在

买品质 选格力

# 格力空调五一大促销全面爆发 今起迎抢购热潮

今起，格力空调五一大促销全面爆发，全省近5000家格力门店同步启动，让利幅度或将为15年来最强一次。显然，对广大消费者来说，全年抢购格力空调的最好时机已经到来！

## 全品类联袂巨献 震撼力度满足不同需求

1P强冷王低至1399元

记者从湖北格力公司获悉，“五一全城抢格力”大型促销活动今起将迎抢购热潮。湖北格力联合旗下家用空调、中央空调、空气能热水器、空气净化器、净水机、晶弘冰箱、小家电系列等全系列产品，通过“单台送电费100-200元”“至臻套餐八五折”高端柜机加送净水机或

**你炒股 我出钱  
资金放大5-8倍**  
安全·低息·灵活·快捷  
咸宁中亿（市体育中心正门）  
电话：0715-8261868  
另诚聘有过证券、期货、贵金属工作经验的客户经理五名

**咸宁联合水务有限公司**  
客户服务热线：8182111

**2188元/平方 起  
首付1万**  
贵宾热线 0715 / 8913999  
开发商：中国十五冶金拓房房地产 项目地址：咸安区麻塘风湿病医院斜对面

公交车上给自己征婚。当天晚上7点多，他下班后就到处去找打印店，在咸宁高中旁边一家打印店，花了4元钱打印了一张“征婚启事”：“本车司机征婚”，后面还附上了自己的电话号码。

第二天早上6点多，余声斌发班前，将白纸贴在了车头左上方的显眼位置。

“一开始，我还觉得挺不好意思的。”余声斌说，每次有乘客上车，总会看一下“征婚启事”，再笑着瞄一眼他，把他看得脸都红了。

再后来，余声斌就习惯了，他说其实大家的笑，都是善意的。他每天要运送好几百个人，把“征婚启事”贴在车上，总会碰到合适的那个她。

## 征婚初步见效

4月15日，张贴“征婚启事”的第二天，余声斌就收到了鼓励短信。

当天中午，余声斌的手机“滴”的一声响，显示有短信到来。余声斌心里一喜，赶紧打开一看，短信内容为：“帅哥，听说你在征婚，不知进展如何，加油！”随后，余声斌与对方聊了几句。虽然不是来应征的，但是对方的几句鼓励，给了余声斌莫大的动力。

在随后的几天时间里，余声斌陆续收到了一些短信，有询问情况的，也有给他加油的。

“经历过第一次婚姻的失败，现在我很慎重。”余声斌说，刚离婚的时候，为了孩子，他没有再婚，这几年孩子大了，他就打算为自己找个对象。

去年，余声斌处了一个对象，都到了谈婚论嫁的地步，但是女方知道余声斌因为购房还欠10万元钱的债，婚事告吹了。

昨日，说起自己的择偶标准，余声斌说，他想找一个本地人，县市区的也可以，年龄与自己相仿，善良、诚实的女性即可。

“记者同志，这些你都可以报道出来，因为我是真心征婚的，不能有欺骗。”余声斌像竹筒倒豆子一样，把自己的情况讲了出来。



## 市民点赞鼓劲

“枫丹公交6路车司机在为自己征婚，有意向者可到这里寻找真爱。”4月25日，网友“发粪涂墙”在自己的空间里发了这么一则说说，还附上了照片。说说发表之后，不少网友纷纷点赞，送祝福。

28日下午，记者联系上“发粪涂墙”。他是咸宁职业技术学院的一名学生，当日从中心花坛乘坐6路公汽到学校，一上车就看到了这则“征婚启事”。

“发粪涂墙”说，他觉得很新奇，就用手机拍下来，发到了说说和朋友圈里，一会工夫，就有几十个朋友点赞。

“希望余师傅能早日征婚成功，找到他的幸福。”“发粪涂墙”还委托本报记者传达他对余声斌的祝福。

网友“终点站，幸福”则说，太牛了，车上征婚，好酷。

市民吴女士家住咸安宝塔，在温泉中心花坛附近上班，每天都要乘坐6路车出行。听闻余师傅在征婚之后，她说，一定要去乘坐一下余师傅开的车，给他加油鼓劲。

## 市公安局提前备战 强化“五一”安保

本报讯（记者 程昌宗 通讯员 张恒）昨日，记者从咸宁市公安局获悉，针对“五一”假期群众踏青出游和举办各类活动较为集中，人、车、物大规模流动的特点，全市公安机关未雨绸缪，提前展开部署，确保全市“五一”假期社会治安大局平稳。

“五一”长假期间，全市各级公安机关全面加强社会面巡逻防控。特警、治安、巡警、武警等警种展开联合执勤，加强节日期间巡逻防控，重点检查水、电、油、气、医院、车站、公交、金银珠宝店、金融单位等重点单位、部位内部安全工作落实情况，安全隐患排查整改情况，反恐处突措施落实情况，及时受理群众报警、求助，增强群众安全感和满意度。同时，全面加强旅游景区安全隐患排查。结合节日特点，加强旅游景区治安管理，对检查中发现的安全隐患，要督促相关单位认真整改，确保旅游景区安全，扮靓旅游城市名片。

市公安局要求各单位必须高度重视，要结合自身职能职责，具体细化本单位、本部门安保工作实施方案，把工作责任落实到位。同时，节日期间实行24小时值班备勤制度，保证有足够的警力接处警和处置各种突发性事件。

## 城区一男童六楼坠亡

本报讯（记者 赵骥 毛亚轩）29日下午，城区三号桥工商所院内小区发生揪心一幕，一名6岁男童从居民楼6楼一户民宅坠下身亡。

当日下午4时许，记者接到报料后赶到现场，只见民警已赶到现场，院内围满居民。在大家的帮助下，坠亡男童被送往殡仪馆。

“事发时，听见砰的一声闷响。”据附近居民介绍，事故发生在下午2时30分许，不久后下传来呼救声，出来一看才知道是6楼的一名男童坠楼了。

据民警介绍，男童坠楼后不治身亡，年仅6岁，具体坠楼原因正在调查之中。

门核实情况也可顺利参加换新。

## 格力电器推出最牛分红 派发现金90亿元

4月27日晚，家电行业龙头格力电器公布2014年年报：公司营业收入为1400.05亿元，较上年同期增长16.63%；利润总额167.52亿元，较上年同期增长29.95%；实现归属于上市公司股东的净利润141.55亿元，较上年同期增长30.22%。与此同时，拟每10股转增10股派30元（含税），因此，格力此次分红派发现超90亿元，这也是截止目前A股上市公司中最慷慨的分红方案。

（通讯员 刘博）

## 关于辞退职工张全中、陈林的公告

根据《咸宁市机关事业单位“吃空饷”问题整改方案》（咸政发[2015]1号）的要求，经调查，张全中、陈林在未与我院办理任何手续的情况下，长期未到单位上班。依据《全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂行规定》（人调发[1992]18号），经报市住建委人事科同

咸宁市勘察建筑设计院

2015年4月30日

## 协查通报

2015年4月25日0时许，在咸安区双溪镇正街邮政所前，一辆红色两轮摩托车将行人撞倒后往桓山方向逃逸。经查，肇事者为中年男性，穿浅黄色（或土色）外套，疑有外伤。对提供线索破案人员，公安机关将给予壹万元奖励。同时告诫肇事者不要存在

侥幸心理，主动到公安机关投案，争取法律的宽大处理。

联系电话：李警官 18995826525

张警官 18995826550

咸宁市公安局交警支队三大队

2015年4月28日